

丽水交警持续开展冬季交通违法整治行动

乘车坐后排不系安全带也要罚

阅读提示

11月以来,丽水交警全面加强了冬季公路交通安全秩序管控,依法严格查处“三超一疲劳”、酒驾醉驾、不按规定使用安全带等交通违法行为。



□ 记者 麻东君
通讯员 陈宇烽 徐荣毅 雷刘健 文/图

本报讯 针对辖区冬季公路交通安全特点,日前,丽水交警部门在全市范围开展冬季公路交通违法整治行动,重点严查驾乘人员不按规定使用安全带、大货车超载、客车超员等行为。

当日,记者跟随莲都交警大队黄村中队民警来到330国道开展交通违法整治行动。整治行动刚开始,一辆满身灰尘的大货车行经卡点时被拦下检查,执勤交警发现该货车的尾部竟然没有按规定悬挂机动车号牌。“涉牌涉证的属于严重交通违法行为,未悬挂机动车号牌的车辆是坚决不能行驶上路。”执勤交警介绍,按照相关法律规定对货车驾驶员处以罚款200元的处罚,驾驶证记9分。

“不仅仅是驾驶员,副驾驶乘客和后排乘客都要系好安全带。”在整治行动中,一辆白色轿车被执勤交警拦了下来。执勤交警发现,轿车驾驶员虽然系好了安全带,但后排乘坐的一名

女子却没有按规定使用安全带。执勤交警对后排乘客进行了交通安全教育,并对其进行了罚款处罚。

不久,一辆从磐安开往丽水的中巴车也被拦了下来,执勤交警上车检查时发现一名男子正在着急忙慌地找座位边的安全带。在交警的教育下,该男子表示自己已经认识到了错误,并接受了处罚。

莲都交警大队黄村中队中队长吴世锋介绍,秋冬季节人车流量大、恶劣天气集中、交通事故多发。根据全省统一安排,11月以来,丽水交警全面加强了冬季公路交通安全秩序管控,结合近期辖区发生的事故特点,聚焦“两客一危一货”等重点车辆,依法严格查处“三超一疲劳”、酒驾醉驾、不按规定使用安全带等交通违法行为,严把出城、上高速、过境等重要关口,突出精准查缉,强化执法管控,及时消除动态风险隐患。

丽水交警部门将持续开展冬季交通违法整治行动,进一步消除各类交通安全隐患,为市民出行创造良好的道路交通环境。

3岁幼儿误吞两枚硬币卡住食管

幸亏抢救及时才脱离了危险

记者 吴启珍

本报讯 日前,云和一名3岁幼儿误吞了两枚一元硬币,导致食管被卡,幸亏抢救及时才脱离了危险。

“医生医生,我小孩不小心把硬币吞下去了,能不能快点帮他取出来。”当日上午9:30左右,一阵急促的询问声打破了云和县人民医院内镜中心的平静。此时,患儿父母一脸焦虑,语无伦次地向医生描述事件经过。经了解,患儿今年3岁,在半个小时前不小心吞食了几枚硬币。结果,硬币卡在食管入口的位置。

医生介绍,患儿年仅3岁,食管发育尚未成熟,管腔相比成年人来说小许多,管腔壁更是不如成人厚实,操作不当极易造成穿孔等并发

症。再加上孩子对胃镜检查的承受力不如成人,吞咽能力弱容易呛到声门,造成危险。

手术开始,医生将胃镜伸入患儿口腔,在食管距门齿约17cm处居然发现有两枚硬币。经过约半个小时的时间,在全体医护人员的配合下,医生顺利取出了这两枚硬币。

医生取出后进行异物查验,确定患儿误吞的是两枚一元硬币。确认患儿食道内无其他异物存留,孩子的父母和医生们都长舒了一口气。

医生提醒:儿童对于外界事物有着巨大的好奇和探索之心,他们对事物的理解大都用嘴探索,故容易将手边现有的物品塞进嘴巴,又因其吞咽呕吐功能不完善,更易将其误吞食管或者呛到气管。食管异物钳顿非小事,作为孩子的父母和监护人更应该引起重视。



一市民赌球被骗五千元

□ 记者 夏金地 通讯员 叶志明 徐红军

本报讯 日前,家住市区的王女士收到微信好友发来一张二维码,称可以下载“滔博足球”APP下注世界杯赛事。王女士点击链接进入该网站,了解到这是一个赌球APP。

王女士向“客服”提供的银行卡号转账充值了5000元,在APP上面买世界杯国家球队的输赢。

到了第二天,王女士发现APP登入不了,“客服”称系统在更新。之后再打开的时候,APP账户内金额已被清空。损失5000元,王女士随即报警。

民警介绍,赌球是一种赌博的行为,应该按照赌博的处理方式对待。



《中华人民共和国治安管理处罚法》第七十条规定,以营利为目的,为赌博提供条件的,或者参与赌博赌资较大的,处5日以下拘留或者500元以下罚款;情节严重的,处10日以上15日以下拘留,并处500元以上3000元以下罚款。

缙云一女子收到网上发来的“逮捕令”,被告知涉嫌洗钱

都是套路,别信

□ 记者 麻东君 通讯员 樊益妃

本报讯 “你涉嫌洗钱,这是你的逮捕令……”日前,缙云的周女士接到自称是“张警官”的电话,对方说周女士涉嫌洗钱,要求添加周女士微信号,并向周女士发送了“逮捕令”和张警官自己本人的“身份证”。

当时,周女士一下子慌了神,为证明清白便向对方求助解决办法。“张警官”以案件需要保密为由,要求周女士前往附近无人处配合调查,并引导周女士设置了手机短信屏蔽和电话呼叫转移。之后,“张警官”不断给周女士科普法律知识,强调再不把事情解决,等待周女士的就是牢狱之灾。能够自证清白的唯一办法就是向“公安机关”缴纳“保证金”。

与此同时,周女士的丈夫发现妻子到了饭点还久久未归,电话也一直联系不上,联系其工作单位负责人后得知妻子刚刚预支了五万元工资就离开了。担心妻子遭遇诈骗,他立马拨打电话报警求助。

缙云县公安局壶镇分局民警接到报警后立即出动,最终在一个偏僻的巷子中发现了周女士。此时,她已经按照“张警官”的要求,正准备将42000元“保证金”转给“张警官”。察觉到有人来了,周女士的第一反应竟然是逃跑,幸亏被及时拦了下来。在民警的连番劝说下,周女士才反应过来自己是遭遇了诈骗。

周女士说平时都有看反诈宣传,没想到真的诈骗来了,竟然还是头脑发昏地相信,还好民警及时赶到。